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Ejemplo Ayudas

Resolver la ecuacién: . .
Agrupar términos semejantes:

5x- 8=2x+10 “Lo que est4 sumando pasa restando”

“Lo que esta restando pasa sumando”

Solucion:
5x- 2x=9+10 Pasos:
Prueba: 1°) Agrupar términos semejantes
3x =18 B B ) Agrupa

5x6- 8=30- 8=22 2°) Simplificar

3°) Despejar x

w18 _ 2x6+10=12+10=22
3 Sale lo mismo, la solucidn es correcta 4°) Comprobar el resultado

Resolver la ecuacioén: Solucién Comprab.

1 | x-8=10

2 3X-1=2x+6

3 5x+8=4x+10

4 7X- 4=5x+12

5 |12x+41=194- 5X

6 |7-4x+8+9x=12+2x+18

7 |4x-11=6x+3

8 |13+5x- 6=8x-5

9 [4x+21+3x-3=12- 3x+8x+11

10 | 6- 3x+2x- 8+ 7x=4x- 13- 9x+23

nOMg
A curso nombre fecha / /  puntos
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